

NEWS RELEASE

2023年11月17日

各位

株式会社ドウシシャ

イタリア発祥ブランド オロビアンコが 秋の「ヴェルディグリーン」を 11 月 18 日(土)より発売

生活関連用品の企画・開発・販売を行う株式会社ドウシシャ(大阪本社:大阪市中央区、代表取締役社長:野村 正幸、以下 ドウシシャ)は、イタリア発祥ブランド Orobianco (オロビアンコ) ウオッチコレクションより秋の「ヴェルディグリーン」3 モデルを 11 月 18 日(土)より販売します。



淡いグリーンカラーが特徴

今回のモデル「ヴェルディグリーン」は、落ち着きのあるクラス感のあるグリーンの文字盤の配色が特徴的。また、ブラウンのレザーベルトと合わせることによりシックな仕上がりになっています。文字盤の色も見る角度により様々な表情を生みだしてくれる加工になっており、モデルによってはエンボス加工をしたブランドロゴが高級感を高めています。大切な人への贈り物としてもおすすめです。



OR002-2 ¥31,900 税込

グリーンの文字盤と、シルバーに輝くムーブメントがコントラストを生んでいます。インデックスには 大きめのローマ数字を採用し、クラシカルなフォルムに遊び心を加えました。日常使いにも便利な日付・ 曜日・24 時間計付き。



OR003-2 ¥26,400 税込

シンプルなケースながらもラグジュアリーな雰囲気を感じられる「Palmanova」。ベゼルに施されたビスもアンティークなイメージをプラスしました。シンプルなデザインだからこそカジュアルスタイルからビジネスシーンにまで、シーンを問わずお使いいただけます。



OR001-2 ¥22,000 税込

イタリアンテイストを取り入れたユニークな形のケースと日常使いしやすい日付表示も文字盤の 6 時位置にいれたミニマムウォッチです。ケースの角がぶつからないよう設計されたサイズ感です。

• 商品概要

Orobianco 2023 年「ヴェルディグリーン」コレクション

発売日: 2023年11月18日(土)

販売店舗: Orobianco 腕時計取り扱い店舗

Orobianco 公式サイト URL: https://orobianco-jp.com/

・オラクラシカ 31,900 円税込 防水 5atm、クォーツ、42mm ケース

・パルマノーヴァ 26,400 円税込 防水 5atm、クォーツ、38mm ケース

・パンダ 22,000 円税込 防水 5atm、クォーツ、38mm ケース

• Orobianco とは

Orobianco[®]

1996 年、イタリア・ミラノ近郊で創設されたバッグ発祥のファクトリーブランド。La moda italiana bella ma intelligente(デザイン性と機能性を兼ね備えたイタリアンファッションの意)のコンセプトの下、ブランド独自のものづくりを、伝統的な職人技と最新の IT 技術の融合により実現してきた。

イタリアらしい鮮やかなカラー、自然で抜け感のあるフォルム、それでありながら実用性の高い製品は、 ビジネスからプライベートシーンまで様々なスタイルを引き立ててくれる。現在はバッグのみに留まらず、 衣食住の各分野へ進出する総合ライフスタイルブランドへと躍進。

【会社概要】

商号 : 株式会社ドウシシャ

代表者: 代表取締役社長 野村 正幸

所在地: <大阪本社> 〒542-8525 大阪市中央区東心斎橋 1-5-5

〈東京本社〉 〒108-8573 東京都港区高輪 2-21-46

<東京本社第1ビル> 〒140-0011 東京都品川区東大井1-8-10

設立 : 1977年1月

資本金: 49 億 93 百万円

URL : https://www.doshisha.co.jp/

【本製品に関するお客様からのお問い合わせ先】

株式会社ドウシシャ 時計ブランドジュエリー事業部

Tel: 03-6408-5634